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2021/3096 /EDUCACIÓ

Acta  de la sessió de constitució del Consell d’infància de 

l’Ajuntament d’Argentona, curs 2021-22.

Data: 19/11/2021

El consell  comença a les 6  de la tarda al Saló de Plens de l’Ajuntament. 

Hi assisteixen tots els consellers i conselleres. Excusen la seva assistència 

els infants: F.G.G de l’escola Les Fonts, E.G.F de l’escola Bernat de 

Riudemeia i A.Z de l’escola Sant Miquel del Cros. 

Temes treballats i acords presos:

1- Aprovació de l’acta anterior

S’aprova per unanimitat

2-  Preparació de l’acta de constitució

S’explica que el consell d’infància té una durada de dos anys i que alguns 

dels membres que hi són presents ja van ser consellers el curs passat. Es 

demana que expliquin la seva experiència als nous consellers i consellers 

i també que expliquin si recorden com va ser l’acta de constitució de l’any 

passat. Recorden que van fer un vídeo i que cada nen i nena deia una 

frase amb el que es comprometia a fer com a conseller o consellera. 
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Coincideixen tots que el curs passat va ser una mica estrany en motiu de 

la pandèmia. 

Es pregunta als nens i nenes què fan avui aquí a la Sala de Plens de 

l’Ajuntament. És un dia molt important perquè l’alcaldessa i el regidor els 

hi preguntaran si volen o no ser consellers i conselleres del consell 

d’infància. 

Seguidament es fa una activitat que conclou amb una pluja d’idees sobre 

el perquè volen ser consellers i a què es comprometen per aquest curs 

2021-22. Totes aquestes idees i propostes queden recollides en un escrit 

que llegiran a l’alcaldessa i al regidor.  El resultat és el següent:
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Tot seguit es dur a terme l’acta de constitució del consell d’Infància 

d’enguany que es celebra a les 19h.  Hi assisteixen l’alcaldessa, el regidor 

d’educació, els consellers i conselleres i les famílies.

El regidor d’educació dona la benvinguda a tots els assistents, en especial 

als consellers i conselleres. Seguidament explica que ara es el moment 

d’acceptar o no el càrrec de Conseller/a i el procediment que es seguirà. 

Es dirà el nom i cognoms de cadascú/na i se’ls preguntarà: “acceptes ser 

Conseller/a” i ells/es han de respondre: “Sí, accepto” o “No, no accepto”.
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El regidor d’Educació dóna per constituït el Consell d’Infància 2021-2022. 

Agraïment per les aportacions, per posar-se a treballar juntament amb 

els seus companys i companyes dels grups de referència, per tenir ganes 

d’implicar-se al poble i de contribuir en la seva transformació i millora.

Seguidament els consellers i conselleres llegeixen la carta abans 

esmentada que han preparat.

Un cop llegits els compromisos dels nens i nenes, agafa la paraula 

l’Alcaldessa que ressalta la voluntat de treball col.laboratiu entre l’equip 

de govern i el Consell d’Infància. Explica que el Consell d’Infància funciona 

mitjançant representants però que aquest és el consell de tots els nens i 

nenes d’Argentona. Per aquest motiu, cada any i haurà un tema al voltant 

del qual caldrà que uneixin esforços per avançar.

L’encàrrec per aquest curs 2021-22 és: exercir com a bons ciutadans: 

complir i col·laborar en el compliment de les normes de civisme i bona 

convivència.

L’Alcaldessa i el regidor agraeixen a totes les persones que han fet 

possible assentar les bases i tirar endavant el projecte. Important 

anomenar, les quatre escoles d’Argentona, les seves directores/or i les 

tutores de 5è i 6è i pares i mares dels infants que formen el Consell 

d’Infància.
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Es fa entrega als consellers i conselleres d’un petit obsequi.

El consell acaba a 2/4 de 8 del vespre. 

La secretària del consell.

Vanessa Arnau Roldán
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